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Kapitel Titel

Seit 50 Jahren steht die igefa für Verlässlichkeit, Qualität und zukunftsweisende Lösungen. Ob auf der Straße, 
in der Logistik oder in der Beratung – wir sind immer nah an unseren Kundinnen und Kunden und sorgen für 
eine zuverlässige Versorgung. Unsere Fahrzeugflotte ist das sichtbare Zeichen unseres Anspruchs: Wir sind 
da, wo wir gebraucht werden – schnell, effizient und nachhaltig.

Doch unser Engagement geht über die Lieferung hinaus. Digitalisierung, Nachhaltigkeit, KI und Robotik sind 
die Treiber unserer Zukunft. Digitale Lösungen erleichtern Bestellprozesse und sorgen für effiziente Abläufe. 
Nachhaltige Konzepte wie Mehrwegsysteme und ressourcenschonende Materialien helfen, Umweltbelastungen 
zu reduzieren. Und moderne Robotik optimiert Arbeitsprozesse – für mehr Effizienz und Sicherheit.

Mit Innovation und Verantwortung bleiben wir in Bewegung – für eine nachhaltige, digitale und zukunftssichere 
Versorgung. Unsere Leistungen und unser Engagement wurden mit dem Deutschen Nachhaltigkeitspreis, der 
EcoVadis-Zertifizierung und der Kununu-Top-Company-Bewertung gewürdigt – ein Zeichen unserer nachhaltigen 
Entwicklung und starken Arbeitgebermarke.

Gemeinsam gestalten wir die Zukunft – innovativ, verantwortungsbewusst und effizient!

MAR 2025

Immer in Bewegung –  
für unsere Kundinnen und 
Kunden, für die Zukunft!
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Vorwort

Die kalte Jahreszeit bringt besondere Anforderungen für Gastgeberinnen 
und Gastgeber: Ob festliches Event im Gastraum, winterlicher Außen­
verkauf am Weihnachtsmarkt oder entspannte Momente im  
Spa – Atmosphäre, Funktionalität und Hygiene müssen Hand in  
Hand gehen.

In dieser Broschüre finden Sie eine kuratierte Auswahl an Produkten für 
stimmungsvolles Ambiente, funktionale Ausstattung, Wellnessbereiche und 
professionelle Reinigungslösungen – für einen glänzenden Winterbetrieb in 
Hotellerie & Gastronomie.

Ihre igefa

Liebe Kundinnen und Kunden,

Entdecken  
Sie auch unser  
Mehrwegsortiment!
Entdecken  
Sie unser  
Kerzensortiment!



Festliches Ambiente & 
Tischkultur 
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Die kalte Jahreszeit ist die Bühne für  

stimmungsvolle Genussmomente.  

Mit Kerzen, Servietten, Lampen & Co.  

gestalten Sie Gasträume mit Charme und 

Wärme – für Weihnachtsfeiern, festliche  

Menüs oder elegante Winter-Events.
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Festliches Ambiente & Tischkultur

Stumpenkerze

Art.-Nr. 2140945 1 Paket à 12 Stück

•	 Farbe: Elfenbein
•	 Maße: 12 x 5,8 cm
•	 Brenndauer: 33 h

Stumpenkerze

Art.-Nr. 2140946 1 Karton à 6 Stück

•	 Farbe: Elfenbein
•	 Maße: 8 x 5,8 cm
•	 Brenndauer: 17 h

Rustik Stumpenkerze

Art.-Nr. 2285941 1 Paket à 6 Stück, 
Karton á 2 Pakete

•	 Farbe: stürmisches Grau
•	 Maße: 13 x 6,8 cm
•	 Brenndauer: 60 h

Stumpenkerze

Art.-Nr. 2143168 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Farbe: Elfenbein
•	 Maße: 30 x 10 cm
•	 Brenndauer: 180 h

IN WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

Stumpenkerze

Art.-Nr. 2274039 1 Karton à 6 Stück

•	 Farbe: Elfenbein
•	 Maße: 20 x 6,8 cm
•	 Brenndauer: 80 h
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Festliches Ambiente & Tischkultur

Rustik Tafelkerze

Art.-Nr. 2274070 1 Paket à 9 Stück

•	 Material: veganes Wachs
•	 Farbe: wolkig weiß
•	 Maße: 27 x 2,3 cm
•	 Brenndauer: 13 h
•	 hergestellt ohne Palmöl

Tafelkerzenhalter

Art.-Nr. 2274061 1 Karton à  4 Stück

•	 Material: Glas
•	 Farbe: klar
•	 Maße: Ø 8,5 cm Höhe 4 cm

IN 20 WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

Teelichte

Art.-Nr. 2225748 1 Paket à  24 Stück, 
Karton á 6 Pakete

•	 Material: veganes Wachs
•	 Farbe: Wachs: weiß, Hülse:  

transparent
•	 Maße: 1,9 x 3,9 cm
•	 Brenndauer: 6 h
•	 hergestellt ohne Palmöl 
•	 Cups aus recyceltem Plastik

Teelichte

Art.-Nr. 2274102 1 Paket à  100 Stück, 
Karton á 5 Pakete

•	 Farbe: Wachs: weiß, Hülse: gold
•	 Maße: 2 x 3,8 cm
•	 Brenndauer: 8 h
•	 hergestellt ohne Palmöl 
•	 sauberes Brennen mit Baumwoll-

docht

Teelichte

Art.-Nr. 2119663 1 Paket à  90 Stück, 
Karton á 6 Pakete

•	 Farbe: Wachs: weiß, Hülse: silber
•	 Maße: 2 x 3,8 cm
•	 Brenndauer: 8 h
•	 hergestellt ohne Palmöl 
•	 sauberes Brennen mit Baumwoll-

docht

IN WEITEREN AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH
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Duni Kerzenhalter Billy

Art.-Nr. 2122164 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Material: Metall
•	 Farbe: weiß
•	 Maße: 14 x 7,5 cm
•	 für Teelichter oder LED verwendbar
•	 Zylinder für praktische Reinigung 

abnehmbar
•	 für Innen- und Außenbereich

Duni Kerzenhalter Billy

Art.-Nr. 2109932 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Material: Metall
•	 Farbe: schwarz
•	 Maße: 14 x 7,5 cm
•	 für Teelichter oder LED verwendbar
•	 Zylinder für praktische Reinigung 

abnehmbar
•	 für Innen- und Außenbereich

Duni Kerzenhalter Bliss

Art.-Nr. 2150501 1 Stück, Karton á 
4 Stück

•	 Material: Metall
•	 Farbe: gold
•	 Maße: 10 x 8 cm
•	 für Teelichter oder LED verwendbar
•	 Zylinder für praktische Reinigung 

abnehmbar
•	 für Innen- und Außenbereich
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Festliches Ambiente & Tischkultur

Duni LED Kerzenhalter Silky 
beige

Art.-Nr. 2249934 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Material: Glas
•	 Farbe: beige
•	 Maße: Ø 8,5 cm Höhe 11,5 cm

Duni LED Kerzenhalter Silky 
pink

Art.-Nr. 2249931 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Material: Glas
•	 Farbe: pink
•	 Maße: Ø 8,5 cm Höhe 11,5 cm

Duni LED Kerzenhalter Silky 
grün

Art.-Nr. 2249933 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Material: Glas
•	 Farbe: grün
•	 Maße: Ø 8,5 cm Höhe 11,5 cm

Duni Kerzenhalter

Art.-Nr. 2173972 1 Stück,  
Paket á 4 Stück

•	 Material: Metall
•	 Farbe: schwarz / gold
•	 Maße: 12 x 8,5 cm
•	 kompakte Form
•	 unzerbrechlich

Duni LED Kerzenhalter Silky 
blau

Art.-Nr. 2249932 1 Stück,  
Karton á 4 Stück

•	 Material: Glas
•	 Farbe: blau
•	 Maße: Ø 8,5 cm Höhe 11,5 cm
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Festliches Ambiente & Tischkultur

Duni LED-Stumpenkerzen Set

Art.-Nr. 2122163 1 Set á 4 Stück

•	 Material: Kunststoff
•	 Farbe: warm weiß
•	 Maße: Ø 7,5 cm Höhe 22 cm
•	 Brenndauer: 12 h 
•	 wiederaufladbar
•	 für den Außenbereich geeignet
•	 mit Fernbedienung
•	 kerzenähnlich flackernde „Flamme“

Duni LED-Set Moving Flame

Art.-Nr. 2173971 1 Set á 5 Stück

•	 Farbe: weiß
•	 Maße: Ø 3,6 cm Höhe 3,8 cm
•	 Brenndauer: 25 h 
•	 wiederaufladbar
•	 Energie- und Kosteneffizient
•	 kerzenähnlich flackernde „Flamme“

IN 5 WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

Duni LED Lampe Zelda

Art.-Nr. 2253355 1 Stück,  
Karton á 6 Stück

•	 Farbe: Messing
•	 Maße: Ø 12,5 cm Höhe 34,5 cm
•	 kabellos, energiesparend und 

wiederaufladbar
•	 mit Fernbedienung
•	 Ladestation separat erhältlich
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Festliches Ambiente & Tischkultur

Duni Serviette Frosted Winter

Art.-Nr. 2245726 1 Packung à 50 Stück,  
Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Frosted Winter 
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Tradition

Art.-Nr. 2214020 1 Packung à 250 Stück,  
Karton à 4 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Tradition
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Rhombus 
green

Art.-Nr. 2271475 1 Packung  
à 250 Stück, Karton à 4 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Rhombus green
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Rhombus 
bordeaux

Art.-Nr. 2271479 1 Packung  
à 50 Stück, Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Rhombus bordeaux
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Golden Deco

Art.-Nr. 2245724 1 Packung  
à 50 Stück, Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Golden Deco
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 
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Festliches Ambiente & Tischkultur

Duni Serviette Sparkly black

Art.-Nr. 2239297 1 Packung à 50 Stück,  
Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Sparkly black
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Sparkly Cheers

Art.-Nr. 2239298 1 Packung à 50 Stück,  
Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Sparkly Cheers
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Sparkly white

Art.-Nr. 2239299 1 Packung à 50 Stück,  
Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Sparkly white
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 

Duni Serviette Sparkly Cheers white

Art.-Nr. 2239300 1 Packung à 50 Stück,  
Karton à 10 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Motiv: Sparkly Cheers white
•	 3-lagig
•	 1/4-Falz 



#festlichdecken
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Teilen Sie mit uns die Freude an Ihrem  

wunderschön dekorierten Weihnachtstisch 

und inspirieren Sie uns. Posten Sie einen  

Beitrag oder eine Story auf Instagram von 

Ihrem weihnachtlich dekorierten Tisch oder 

Ihrem besten Serviettenkniff.

Verwenden Sie den Hashtag #festlichdecken 

und verlinken Sie igefa (@igefa_official)

Lassen Sie uns gemeinsam die Magie der  

Festtage verbreiten!

Hier scannen und 
gleich verlinken!



Weihnachtsmarkt &  
Außenverkauf

02
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Ob Wintermarkt, Weihnachtsaktion oder  

Outdoor-Event: Mit den richtigen Verpackungen, 

zuverlässiger Ausstattung und praktischen 

To-go-Artikeln gelingt Ihr Verkauf auch in der 

kalten Jahreszeit. Entscheidend sind Komfort, 

Widerstandsfähigkeit und eine stimmige  

Präsentation.
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Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

Pappschale

Art.-Nr. 2163865 1 Packung  
à 250 Stück, Karton à 8 Packungen

•	 Material: Kraftpapier
•	 Maße: 10 x 17 x 3 cm
•	 Farbe: braun
•	 mit Fettbarriere, unbeschichtet 

Pappteller

Art.-Nr. 2177382 1 Packung  
à 100 Stück, Karton à 5 Packungen

•	 Material: Kraftpapier
•	 Maße: Ø 23 cm
•	 Farbe: braun
•	 mit Fettbarriere, unbeschichtet 
•	 Ökolabel: Keimling, FSC® Mix

Pappteller eckig

Art.-Nr. 2163863 1 Packung  
à 250 Stück, Karton à 6 Packungen

•	 Material: Kraftpapier
•	 Maße: 13 x 20 cm
•	 Farbe: braun
•	 mit Fettbarriere, unbeschichtet 
•	 Ökolabel: Keimling

Suppenbecher

Art.-Nr. 2249580 230 ml, Ø 9,6 cm, 25 Stück
Art.-Nr. 2249581 350 ml, Ø 9,6 cm, 25 Stück
Art.-Nr. 2249582 480 ml, Ø 9,6 cm, 25 Stück
Art.-Nr. 2249583 750 ml, Ø 11,5 cm, 25 Stück
Art.-Nr. 2249584 900 ml, Ø 11,5 cm, 25 Stück

•	 Material: Kraftpapier, PE
•	 Maße: Ø 9,6 cm / Ø 11,5 cm
•	 Fassungsvermögen: 230 ml
•	 Farbe: braun
•	 aus nachhaltiger Forstwirtschaft
•	 bedingt recyclingfähig
•	 fettresistent, wärmeformbeständig
•	 FSC® zertifiziert

Deckel für Suppenbecher

Art.-Nr. 2249585 Ø 9,6 cm, 25 Stück
Art.-Nr. 2249586 Ø 11,5 cm, 25 Stück

•	 Material: Kraftpapier, PE
•	 Maße: Ø 9,6 cm, Farbe: braun
•	 aus nachhaltiger Forstwirtschaft, bedingt recyclingfähig
•	 fettresistent, wärmeformbeständig
•	 FSC® zertifiziert

IN WEITEREN GRÖSSEN ERHÄLTLICH

AUCH IN WEISS UND IN WEITEREN GRÖSSEN ERHÄLTLICH
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Burger Box

Art.-Nr. 2261153 11,5 x 11,5 x 8,5 cm, 
1 Karton à 300 Stück
Art.-Nr. 2261154 12,5 x 12,5 x 9 cm, 
1 Karton à 200 Stück

•	 Material: Kraftpapier
•	 Maße: 11,5 x 11,5 x 8,5 cm
•	 Farbe: braun
•	 unbeschichtet 
•	 recyclingfähig
•	 FSC®-zertifiziert

Snackbeutel

Art.-Nr. 2169111 1 Karton  
à 1.000 Stück

•	 Material: Kraftpapier
•	 Maße: 17 x 17 cm
•	 Grammatur: 35 g/m²
•	 Farbe: braun, ungebleicht
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 gerippt, unbedruckt

Snackschale

Art.-Nr. 2261272 0,2 l, 1 Beutel  
à 250 Stück, Karton à 4 Beutel
Art.-Nr. 2261273 0,4 l, 1 Beutel  
à 250 Stück, Karton à 4 Beutel
Art.-Nr. 2261274 0,8 l, 1 Beutel  
à 250 Stück, Karton à 4 Beutel

•	 Material: Kraftpapier, PE
•	 Maße: 12,4 x 8,7 x 3 cm
•	 Füllvolumen:  0,2 l /0,4 l / 0,8 l
•	 Farbe: braun
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 bedingt kompostierbar

IN WEITEREN GRÖSSEN ERHÄLTLICH IN WEITEREN GRÖSSEN ERHÄLTLICH
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Menüboxen mit anhängendem 
Deckel

Art.-Nr. 2261317 50 Stück,  
Karton à 5 Beutel

•	 Material: Bagasse
•	 Maße: 25 x 16 x 6,5 cm
•	 2-geteilt / 3-geteilt
•	 Füllvolumen: 0,5 l + 0,1 l
•	 Farbe: weiß
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 bedingt kompostierbar
•	 fettresistent
•	 temperaturbeständig von -25 °C 

bis +110 °C

Menüboxen mit anhängendem 
Deckel

Art.-Nr. 2173653 50 Stück,  
Karton à 4 Beutel

•	 Material: Bagasse
•	 Maße: 23,5 x 22,3 x 7,5 cm
•	 3-geteilt
•	 Füllvolumen: 1,1 l
•	 Farbe: weiß
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 bedingt kompostierbar
•	 fettresistent
•	 temperaturbeständig von -25 °C 

bis +110 °C

Bowl rund

Art.-Nr. 2173650 1 Beutel  
à 50 Stück, Karton á 20 Beutel

•	 Material: Bagasse
•	 Maße: Ø 16 cm
•	 Füllvolumen: 0,3 l
•	 Farbe: weiß
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 fettresistent
•	 auslaufsicher
•	 temperaturbeständig bis 100 °C
•	 Ökolabel: Keimling
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Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

Messer

Art.-Nr. 2173631 100 Stück

•	 Material: Birkenholz
•	 Maße: 16,5 cm
•	 Farbe: natur
•	 unbehandelt
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 FSC® zertifiziert

Gabel

Art.-Nr. 2249540 100 Stück

•	 Material: Birkenholz
•	 Maße: 15,7 cm
•	 Farbe: natur
•	 unbehandelt
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 FSC® zertifiziert

Löffel

Art.-Nr. 2249532 100 Stück

•	 Material: Birkenholz
•	 Maße: 16 cm
•	 Farbe: natur
•	 unbehandelt
•	 aus nachwachsenden Rohstoffen
•	 FSC® zertifiziert

Pommes Gabel

Art.-Nr. 2241549 1 Box 
à 1.000 Stück, Karton à 10 Box

•	 Material: Birkenholz
•	 Maße: 8,5 cm
•	 Farbe: natur
•	 unbehandelt
•	 2-zinkig
•	 FSC® zertifiziert

Gyros Gabel

Art.-Nr. 2241868 1 Box 
à 1.000 Stück, Karton à 10 Box

•	 Material: Bambus
•	 Maße: 12 cm
•	 Farbe: natur
•	 unbehandelt
•	 2-zinkig
•	 FSC® zertifiziert

Thermobecher

Art.-Nr. 2245932 1 Beutel  
à 50 Stück, Karton á 25 Beutel

•	 Material: PP
•	 Füllvolumen: 0,2 l / 0,25 l
•	 Farbe: weiß
•	 thermo-isolierende Eigenschaften
•	 easy Grip-Profil, mit Eichstrich
•	 Mikrowelleneignung
•	 recyclingfähig
•	 temperaturbeständig bis 120° C
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Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

Mehrwegbecher

Art.-Nr. 2285881 1 Beutel à 24 Stück, Karton à 4 Beutel

•	 Material: PP
•	 Füllvolumen: 0,2 l
•	 Farbe: rot
•	 Motiv: Hello winter
•	 Doppelwandig

Tee-/Glühweinglas

Art.-Nr. 2135558 Karton á 24 Stück

•	 Material: Glas
•	 Füllvolumen: 0,25 l
•	 Farbe: klar
•	 hygienisch, keimfrei, stapel- und wiederverwertbar
•	 extra gehärtet, solide, kratzfest
•	 spülmaschinenfest und  

mikrowellengeeignet

Hartpapierbecher

Art.-Nr. 2249556 1 Beutel  
à 35 Stück, Karton á 24 Beutel

•	 Material: Hartpapier
•	 Füllvolumen: 0,2 l
•	 Farbe: weiß
•	 Hartpapierbecher für Kalt- und 

Heißgetränke geeignet
•	 Wintermotiv
•	 FSC® zertifiziert

Trinkbecher - Smoothie Cup

Art.-Nr. 2221473 1 Beutel  
à 50 Stück, Karton á 16 Beutel

•	 Material: rPet
•	 Füllvolumen: 0,3 l
•	 Farbe: transparent
•	 für Kaltgetränke und Speisen
•	 mit Eichstrich
•	 temberaturbeständig von -20° C 

bis 60° C

Trinkbecher

Art.-Nr. 5005589 0,3 l, 1 Beutel  
à 50 Stück, Karton á 32 Beutel
Art.-Nr. 5004047 0,4 l, 1 Beutel  
à 50 Stück, Karton á 32 Beutel

•	 Material: PP
•	 Füllvolumen: 0,3 l / 0,4 l
•	 Farbe: transparent
•	 für Kaltgetränke
•	 gerillt, mit Eichstrich und Schaum-

rand
•	 temberaturbeständig von 4°C bis 

100° C

MIT EICHSTRICH BEI 0,2 l
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Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

Heissgetränkekocher Edelstahl

Art.-Nr. 2271416 9 l, 30,7 x 33 x 45 cm 
1 Stück, Karton á 2 Stück
Art.-Nr. 2271417 16 l, 35,7 x 38 x  
50,2 cm 1 Stück, Karton á 2 Stück

•	 Material: Edelstahl, PP
•	 Füllvolumen: 9 l / 16 l
•	 Farbe: Edelstahl
•	 ideal für Glühwein und heißes Wasser
•	 nicht geeignet für heiße  

Schokolade oder Milch
•	 max. Becherhöhe: 10 cm
•	 mit Füllstandsanzeige
•	 Temperaturbereich: 30° C bis 100° C

Heisse-Schokolade-Spender

Art.-Nr. 2271414 5 l, 41 x 28 x 46,5 cm 
1 Stück
Art.-Nr. 2271413 10 l, 41 x 28 x 58 cm 
1 Stück

•	 Material: Edelstahl, PC 
•	 Füllvolumen: 5 l / 10 l
•	 Farbe: schwarz
•	 Bain-Marie-Heizsystem verhindert 

Anbrennen
•	 Abtropfbehälter mit Schwimmer 

und Überlaufwarner
•	 Überhitzungsschutz
•	 Temperaturbereich: 65° C bis 85° C

Heissgetränkekocher Mattschwarz

Art.-Nr. 2271410 9 l, 30,7 x 33 x 45 cm 
1 Stück
Art.-Nr. 2271411 16 l, 35,7 x 38 x 
50,2 cm, 1 Stück

•	 Material: Edelstahl, PP
•	 Füllvolumen: 9 l / 16 l
•	 Farbe: schwarz
•	 ideal für Glühwein und heißes Wasser
•	 nicht geeignet für heiße Schokolade 

oder Milch
•	 max. Becherhöhe: 10 cm
•	 mit Füllstandsanzeige
•	 Temperaturbereich: 30° C bis 100° C

Heissgetränkespender 25l

Art.-Nr. 2271412 1 Stück

•	 Material: Edelstahl, PP
•	 Maße: 43,5 x 44,1 x 50 cm
•	 Farbe: weiß-schwarz
•	 ideal für Glühwein und heißes Wasser
•	 nicht geeignet für heiße Schokolade oder Milch
•	 tropffreier Ablasshahn
•	 Thermostat einstellbar bis 110° C
•	 Aufheizdauer +/- 75 min

24 MONATE HERSTELLERGARANTIE 24 MONATE HERSTELLERGARANTIE 24 MONATE HERSTELLERGARANTIE

24 MONATE HERSTELLERGARANTIE



26Seite

Weihnachtsmarkt & Außenverkauf



27Seite

Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

Suppenwärmer/Suppenkessel

Crêpesplatte

Art.-Nr. 2271409 1 Stück

•	 Material: Edelstahl, Gusseisen mit 
Keramikbeschichtung

•	 Maße: 45,8 x 52 x 16,5 cm 
•	 Crepes-Platte Ø 40 cm
•	 gleichmäßige Wärmeverteilung
•	 Thermostat stufenlos regelbar von 

50° C bis 300° C
•	 mit Überhitzungsschutz und 

EGO-Thermostat

Holzspachtel für Crêpesplatten

Art.-Nr. 2271408 1 Stück

•	 Material: Holz
•	 für einen gleichmäßig glatten Teig 

mit idealer Dicke
•	 paktisch und vielseitig einsetzbar

24 MONATE HERSTELLERGARANTIE

Art.-Nr. 2271407 1 Stück, Karton á 2 Stück

•	 Material: Edelstahl, Metall, Farbe: schwarz
•	 Maße: Ø 34 cm Höhe 36 cm, Füllvolumen: 8 l
•	 Deckel mit Cool-Touch-Griff und Schöpfkellenaussparung
•	 Überhitzungsschutz
•	 Temperatureinstellung mit Drehknopf – 5 Stufen
•	 Temperaturbereich: 30° C bis 85° C

Schöpfkelle

Art.-Nr. 2277501 0,05 l, Ø 6 cm, Höhe 30 cm, 1 Stück, 
Pack á 12 Stück
Art.-Nr. 2277502 0,17 l, Ø 9 cm, Höhe 36 cm, 1 Stück, 
Pack á 12 Stück
Art.-Nr. 2277503 0,25 l, Ø 10 cm, Höhe 38 cm, 1 Stück, 
Pack á 12 Stück

•	 Material: Edelstahl, Farbe: Edelstahl
•	 Maße: Ø 6 cm Höhe 30 cm, Füllvolumen: 0,05 l
•	 Geschirrspüler geeignet

24 MONATE HERSTELLERGARANTIE
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Induktionskochplatte 230V/3500W

Art.-Nr. 2277469 39 x 56 x 12 cm, 1 Stück, Karton á 2 Stück
Art.-Nr. 2277470 32,9 x 43,5 x 10,6 cm, regulierbar durch 
stufenlos verstellbaren Drehknopf, 1 Stück, Karton á 2 Stück
Art.-Nr. 2168172 34 x 44 x 12 cm, 1 Stück, Karton á 2 Stück

•	 Material: Gehäuse Edelstahl, Farbe: Edelstahl
•	 Maße: 39 x 56 x 12 cm
•	 Touch-Bedienelemente, doppelte Belüftung
•	 leicht zu reinigender Fettfilter
•	 maximale Beladung 20 kg

24 MONATE HERSTELLERGARANTIE

Würstchenwärmer

Art.-Nr. 2271415 1 Stück

•	 • Material: Edelstahl, Glas
•	 • Maße: 24 x 32,5 x 46,6 cm 
•	 • Wasserbehälter: 1,25l
•	 • großer Korb mit Trennwand für die Verwendung von 

zwei Wurstarten gleichzeitig, Wurstlänge max. 24 cm 
•	 • Heizindikatorleuchte und Überhitzungsschutz
•	 • Temperaturbereich: 30° C bis 100° C

Würstchenzange

Art.-Nr. 2277304 1 Stück

•	 • Material: Edelstahl
•	 • Maße: 10 x 10 x 25 cm 
•	 • spülmaschinengeeignet

24 MONATE HERSTELLERGARANTIE

Wrapmaster Folienschneidegerät

Art.-Nr. 2286436 1 Stück

•	 Maße: 56,5 x 16 x 16 cm
•	 für Frischhaltefolie, Alufolie und Backpapier
•	 einfach zu reinigen , spülmaschinenfest
•	 geschützte Edelstahlklinge
•	 Arbeitsbreite 45 cm
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Frischhaltefolie PE 45cm

Art.-Nr. 2080858 1 Rolle à 300 m, 
Karton à 3 Rollen

•	 Maße: 45 cm x 300 m
•	 Material: Polyethylen (PE)
•	 Farbe: klar
•	 Folienstärke: 8 my
•	 geeignet für Wrapmaster-Folien-

spendersystem

Backtrennpapier

Art.-Nr. 2081624 1 Rolle à 50 m

•	 Maße: Breite 45 cm, Länge 50 m
•	 Farbe: weiß, ungebleicht
•	 beidseitig silikonisiertes Cellulose-

papier
•	 mikrowellengeeignet
•	 Fett- und wasserabweisend
•	 mehrfach verwendbar

DUNI Spenderserviette

Art.-Nr. 2237094 6 Packungen  
á 750 Stück

•	 Material: Zellulose ungebleicht
•	 Maße: 33 x 32 cm
•	 Farbe: natur
•	 1-lagig
•	 1/8-Falz 
•	 Ökolabel: FSC®-Mix, OK compost 

Home

BulkySoft Zelltuchserviette

Art.-Nr. 2213656 1 Packung à 250 
Stück, Karton à 4 Packungen

•	 Material: Zellulose
•	 Maße: 33 x 33 cm
•	 Farbe: weiß
•	 2-lagig
•	 1/8-Falz 
•	 Ökolabel: EU Ecolabel, PEFC™

Pump-Saucenspender 2,5 l

Art.-Nr. 2286106 rot, 1 Stück
Art.-Nr. 2286107 gelb, 1 Stück
Art.-Nr. 2286108 weiß, 1 Stück

•	 Material: Gehäuse ABS, Saucen-
behälter PP

•	 Maße: 23 x 21 x 32,7 cm
•	 Fassungsvermögen: 2,5 l
•	 Farbe: rot / gelb / weiß
•	 BPA-frei
•	 Deckel und Pumpe abnehmbar, 

demontiert stapelbar
•	 Pumpsystem mit Verriegelung 
•	 Dosierung 20 ml je Pumpvorgang
•	 spülmaschinengeeignet
•	 temperaturbeständig von -40°C 

bis 70°C

Quetschflasche 0,7 l

Art.-Nr. 2274555 gelb,  
1 Pack á 6 Flaschen
Art.-Nr. 2286079 rot,  
1 Pack á 6 Flaschen
Art.-Nr. 2286080 transparent,  
1 Pack á 6 Flaschen

•	 Material: PE 
•	 Maße: 7 x 7 x 24,5 cm
•	 Fassungsvermögen: 0,7 l
•	 Farbe: gelb, rot, transparent
•	 mit Verschlusskappe
•	 spülmaschinengeeignet

OHNE FARBSTOFFE & BLEICHUNG
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Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

ThermoCell Frozen GN 1/2

Art.-Nr. 2286398 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: (PCM) wie eine ungiftige, 
verdickte Gel-Mischung

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: blau
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Kühlakku, ist ideal geeignet für 
tiefgefrorenes Fleisch und Fisch, ge­
frorene Lebensmittel, Speieseeis in 
Fertigverpackungen. Der Temperatur­
bereich liegt bei -18 °C bis -10 °C.

ThermoCell Cold GN 1/2

Art.-Nr. 2286411 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: (PCM) wie eine ungiftige, 
verdickte Gel-Mischung

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: blau
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Kühlakku, ist ideal geeignet für kühl-
bedürftiges Fleisch und Fisch, Speise­
eis zum Ausportionieren. Der Tempe­
raturbereich liegt bei -9 °C bis -3 °C.

ThermoCell Sensitive GN 1/2

Art.-Nr. 2286412 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: (PCM) wie eine ungiftige, 
verdickte Gel-Mischung

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: hellblau
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Kühlakku, ist ideal geeignet für Milch­
produkte, roheihaltige Lebensmittel,
Eiprodukte. Der Temperaturbereich 
liegt bei -3 °C bis +4 °C.

ThermoCell Fridge GN 1/2

Art.-Nr. 2286413 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: (PCM) wie eine ungiftige, 
verdickte Gel-Mischung

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: weiß
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Kühlakku, ist ideal geeignet für Ge­
müse, Molkereierzeugnisse (z.B. But­
ter, Frischkäse, etc.). Der Temperatur­
bereich liegt bei 0 °C bis +8 °C.

ThermoCell Hot GN 1/2

Art.-Nr. 2286415 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: Paraffin

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: rot
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Wärmeakku, ist ideal geeignet für 
abgefüllte Speisen. Der Temperatur­
bereich liegt bei +65 °C bis +75 °C.

ThermoCell Hot Premium GN 1/2

Art.-Nr. 2286416 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: Paraffin

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: rot
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Wärmeakku, ist ideal geeignet für 
abgefüllte Speisen. Der Temperatur­
bereich liegt bei +65 °C bis +85 °C.
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Weihnachtsmarkt & Außenverkauf

ThermoCell Ambient GN 1/2

Art.-Nr. 2286414 1 Stück

•	 Material: Gehäuse: Kunststoff (PP), 
Inhalt: (PCM) wie eine ungiftige, 
verdickte Gel-Mischung

•	 Maße: 32,5 x 26,5 x 2,5 cm
•	 Farbe: gelb
•	 ergonomische Griffloch für ein-

faches Handling
•	 einfache Stapelbarkeit 

Wärmeakku, ist ideal geeignet für 
sensibles Gebäck, Schokolade. Der
Temperaturbereich liegt bei +10 °C 
bis +20 °C.

Thermobox schwarz GN 1/2

Art.-Nr. 2286374 1 Stück

•	 Material: expandiertes Polypro-
pylen

•	 Maße: 39 x 33 x 23 cm
•	 Inhalt 14 l
•	 leicht
•	 robust 
•	 spülmaschinengeeignet

Thermobox GN 1/1 Gastrostar

Art.-Nr. 2286400 1 Stück

•	 Material: expandiertes Polypro-
pylen

•	 Maße: 60 x 40 x 33 cm
•	 Inhalt 50 l
•	 leicht
•	 robust 
•	 spülmaschinengeeignet

Thermobox Eco Line EPP 1/1 GN

Art.-Nr. 2261048 1 Stück

•	 Material: expandiertes Polypropylen
•	 Maße: 60 x 40 x 30,5 cm
•	 Inhalt 45 l
•	 leicht
•	 robust 
•	 spülmaschinengeeignet

IN WEITEREN GRÖSSEN ERHÄLTLICH IN WEITEREN GRÖSSEN ERHÄLTLICH

Kühlaufsatzrahmen GN 1/1 für 
Gastrostar GN 1/1

Art.-Nr. 2286409 1 Stück

•	 Material: expandiertes Polypro-
pylen

•	 Maße: 60 x 40 x 6,5 cm
•	 spülmaschinengeeignet

PASSEND FÜR THERMO CELL AKKUS



Reinigung & Zubehör
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In der kalten Jahreszeit steigen die Anforde­

rungen an Sauberkeit und Hygiene – drinnen 

wie draußen. Ob Küche, Spa-Bereich oder 

Gastraum: Mit leistungsstarker Reinigungs­

technik, Reinigungschemie und cleverem  

Zubehör bleiben Ihre Bereiche zuverlässig 

sauber und winterfit.
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Reinigung & Zubehör

Nölle Outdoor Besen Triple-Mix Nölle Kehrschaufel

Art.-Nr. 1827811 1 Stück, Karton  
à 10 Stück

•	 Material: Metall
•	 Maße: 11 cm Arbeitsbreite
•	 Farbe: schwarz
•	 handlich und robust
•	 mit Holzgriff
•	 ohne Lippe

Nölle Industrie-Handfeger 
Arenga

Art.-Nr. 2235042 1 Stück, Karton à 
5 Stück

•	 Buchenholz-Körper, Arenga-Elas-
ton-Stahldraht Besteckung

•	 Maße: 40 x 140 cm
•	 kratzt und kehrt in einem Arbeits-

gang
•	 entfernt z.B. angetrocknetes Laub, 

verkrustete Erde, Mörtelreste, Moos

Art.-Nr. 2229317 1 Stück, Karton  
à 20 Stück

•	 Material: Holzkörper
•	 Maße: 28 cm
•	 Farbe: schwarze Borsten
•	 nassfest und ölbeständig
•	 robust und zuverlässig für den 

Outdoor-Bereich

Nölle Schneeschieber

Art.-Nr. 1817401 1 Stück, Karton à 10 Stück

•	 Material: Kunststoff 
•	 Maße: 50 x 110 cm
•	 mit D-Griff
•	 mit Alu-Vollprofilkante
•	 kältebeständig bis -40° C

Nölle Stoßscharre/ Eisstößel

Art.-Nr. 2238125 1 Stück, Karton à 10 Stück

•	 Material: Stahl
•	 Maße: 15 cm breit; Länge mit Stiel 150 cm
•	 hergestellt aus robusten und besonders langlebigen 

Materialien
•	 ideal zum Entfernen von Eis auf Gehwegen, Einfahrten, 

Parkplätzen

Handfeger passend zur Nölle Kehr­
schaufel.

Kehrschaufel mit Holzgriff zum 
Verteilen und Aufsammeln von Streu­
sand oder Ähnlichem.

Besen für den Außenbereich zum 
gründlichen Entfernen von hart­
näckigen Verschmutzungen.



Reinigung & Zubehör

Haug Wasserschieber EMCO Classic Sauberlaufmatte

Art.-Nr. 2087364 1 Stück

•	 Material: Rückenbeschichtung aus 
Nitrilgummi,  Nutzschicht 100 % 
Polyamid

•	 Maße: 85 x 75 cm
•	 Farbe: graphit
•	 schwer entflammbar
•	 Wasseraufnahme ca. 3 - 4 l/m²
•	 Waschtemperatur max. 80°C

Art.-Nr. 1817061 1 Stück, Karton  
à 10 Stück

•	 Material: Gehäuse Polypropylen,  
mit Moosgummi, Lippe aus 
schwarzem Zellkautschuk

•	 Maße: 42 cm, zweilippig
•	 Farbe: weiß, schwarz
•	 hitzebeständig bis 80° C
•	 glasfaserverstärktes Gehäuse und 

Gewinde 

Wasserschieber für verfugte und un­
ebene Böden.

Robuste und waschbare Sauberlauf­
matte für vielseitige Anwendung.

HACCP

Sito Bodentuch

Art.-Nr. 2237736 1 Stück, Karton  
à 100 Stück

•	 Material: 82 % Viskose, 18 % Poly-
propylen

•	 Maße: 50 x 70 cm
•	 Farbe: orange
•	 Gewicht: 210 g/m²
•	 sehr hohe Feuchtigkeitsaufnahme

Bodenreinigungstuch für alle glatten 
Bodenbeläge.
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Reinigung & Zubehör

CLEAN and CLEVER SMART  
Mikrofasertuch SMA 54

Art.-Nr. 2288950 blau, 1 Stück, Karton à 6 x 50 Stück
Art.-Nr. 2288951 rot, 1 Stück, Karton à 6 x 50 Stück
Art.-Nr. 2288952 gelb, 1 Stück, Karton à 6 x 50 Stück 
Art.-Nr. 2288953 grün, 1 Stück, Karton à 6 x 50 Stück

•	 Material: 88 % Polyester, 12 % Polyamid
•	 Maße: 40 x 40 cm
•	 hervorragene Schmutz- und Staubaufnahme
•	 angenehm griffig für eine gründliche Reinigung
•	 waschbar bis 95° C

Universelles Mikrofasertuch für die tägliche Reinigung aller 
Flächen, bestens geeignet für die verschiedensten Anwendungs­
bereiche in Restaurants, Bars, Küchen und Sanitärräumen.

CLEAN and CLEVER SMART Alustiel SMA 306

Art.-Nr. 2173512 1 Stück, Karton à 50 Stück

•	 Material: aus eloxiertem Aluminium
•	 Maße: 140 cm
•	 Gewicht: 240 g
•	 für handelsübliche Klapphalter
•	 leicht und stabil

CLEAN and CLEVER SMART Kunststoff- 
Klapphalter SMA 305

Art.-Nr. 2173508 1 Stück, Karton à 10 Stück

•	 Material: Polypropylen 
•	 Maße: Arbeitsbreite: 40 cm, auch als 50 cm Variante 

erhältlich
•	 einfaches Handling durch integriertes Doppelgelenk
•	 unterstützt das ergonomische Arbeiten durch ein opti-

miertes Gewicht (330 g) 

CLEAN and CLEVER PROFESSIONAL  
Baumwollmopp PRO 303

Art.-Nr. 2173500 40 cm, 1 Stück, Karton à 75 Stück
Art.-Nr. 2173501 50 cm, 1 Stück, Karton à 50 Stück

•	 Material: 70 % Baumwolle, 30 % Polyester
•	 Maße: 40 / 50 cm
•	 mit 4-Farbsystem als Einnäher zum Abschneiden
•	 besonders langlebig und trocknergeeignet
•	 hohes Schmutz- und Wasseraufnahmevermögen durch 

gleichmässige Schlingenverteilung 

Perfekt geeignet zur Unterhaltsreinigung von glatten und 
leicht porösen Flächen, wie z.B. elastische Bodenbeläge, 
Hartbeläge, Steinböden, Feinsteinzeug und Fliesen.

IGEFA EIGENMARKEIGEFA EIGENMARKE

IGEFA EIGENMARKEIGEFA EIGENMARKE
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CLEAN and CLEVER  
PROFESSIONAL Flächendesin­
fektion PRO 138

Art.-Nr. 2149500 0,75 l / Flasche, 
Karton à 12 Flaschen
Art.-Nr. 2182899 5 l / Kanister

•	 gebrauchsfertige Flächendesinfek-
tion auf nicht-alkoholischer Basis

•	 Wirkspektrum: begrenzt viruzid
•	 VAH- und IHO-gelistet
•	 kurze Einwirkzeit

Biozidprodukte vorsichtig  verwen-
den und vor Gebrauch stets Etikett 
und  Produktinformationen lesen.

Insbesondere für den Einsatz auf 
Kunststoff oder Acrylglas.

IGEFA EIGENMARKE

CLEAN and CLEVER  
PROFESSIONAL Fleckensalz 
PRO 41

Art.-Nr. 2133786 1 Eimer à 5 kg

•	 Temperaturbereich: 20 - 95°C
•	 phosphatfrei
•	 entfernt selbst hartnäckige und 

eingetrocknete, bleichbare Flecken 
wie Rotwein, Tee, Kaffee

Geeignet für alle waschbaren weißen 
und bunten, farbechten Textilien, 
außer Wolle und Seide.

IGEFA EIGENMARKE

CLEAN and CLEVER  
PROFESSIONAL Vollwaschmit­
tel PRO 42

Art.-Nr. 2133803 1 Sack à 12 kg
Art.-Nr. 2133804 1 Sack à 20 kg

•	 Temperaturbereich: 30 - 95°C
•	 phosphatfrei
•	 spezielle Aufheller sorgen für ein 

brillantes Weiß

Einsetzbar für alle wasch- und bleich­
baren Textilien, außer Wolle und 
Seide.

IGEFA EIGENMARKE

Fit Spülmittel Original

Art.-Nr. 2198864 1 Kanister à 10 l

•	 höchste Spülkraft
•	 extrem sparsam im Verbrauch 
•	 hautschonende Wirkstoffkombi-

nation

Handspülmittel für das Reinigen von 
Geschirr.

Sunil color Pulver 

Bunt- / Colorwaschmittel für alle 
Gewebearten. 

Sunil aktiv Pulver

Vollwaschmittel für alle Gewebearten.

AUCH IN ANDEREN PACK-GRÖSSEN ERHÄLTLICH

Art.-Nr. 2236899 1 Packung à 6 kg 

•	 Temperaturbereich: 20 - 60°C
•	 insbesondere geeignet für farbige 

und bunte Textilien
•	 besonders schonend zu Farbe und 

Fasern
Art.-Nr. 2236898 1 Packung à 6 kg 

•	 Temperaturbereich: 20 - 95°C
•	 insbesondere geeignet für weiße 

oder helle Textilien
•	 enthält optische Aufheller
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Hitachi Akku-Stabtrockensauger 
rot RTU

Art.-Nr. 2237968 1 Stück

•	 Maße: 27 x 25 x 123 cm
•	 Gewicht: 2,5 kg
•	 Dank One-Touch-Technologie ist 

der Wechsel von Zubehör und 
die Leerung des Staubbehälters 
spielend einfach

•	 automatische Erkennung des 
Bodenbelags zur Anpassung der 
Saugstärke mit intelligentem Sensor

•	 integrierte Beleuchtung

Ultraleichtes Multitalent – Einsetz­
bar als klassischer Bodensauger und 
Handsauger mit einer Laufzeit von 
50 Min. 

Wetrok Monovac Comfort  
6 RTU - Trockensauger

Art.-Nr. 2134325 1 Stück

•	 Maße: 40 x 32 x 38 cm
•	 Gewicht: 6,1 kg
•	 „Defined Air Pressure“ Technologie 

für höchste Saugleistung
•	 Eco-Silent-Modus für minimale 

Lärmentwicklung
•	 perfekt geeignet für lärmsensible 

Bereiche, wie bspw. Hotelflure, 
Gästezimmer, Eingangsbereiche

Robuster Trockensauger mit starker 
Saugleistung und sehr geringer Lärm­
entwicklung. 

bluematic VC36 RTU -  
Teppichbürstsauger

Art.-Nr. 2142902 1 Stück

•	 Maße: 26 x 36 x 125 cm
•	 Gewicht: 8,8 kg
•	 Werkzeugfreier Wechsel aller Ver-

schleißteile
•	 tiefengründliche Reinigung von 

Teppichböden mit serienmäßiger 
HEPA Abluftfilterung

•	 höhenverstellbare Bürste für 
die optimale Anpassung an den 
Teppichflor

Allrounder für die schnelle und gründ­
liche Unterhaltsreinigung von Teppich­
böden – bürstet, saugt und richtet Flor 
wieder auf. 

IGEFA EIGENMARKE

Kärcher SG 4/2 Classic RTU – Dampfreiniger

Art.-Nr. 2321329 1 Stück

•	 Maße: 46 x 29 x 26 cm, Gewicht: 7 kg
•	 VapoHydro-Funktion zur leistungsstarken Reinigung hart-

näckiger Verschmutzungen mit Dampf und Heißwasser
•	 umfangreiches Zubehör für nahezu jede Reinigungsan-

wendung (Fenster, Boden und Textilien)
•	 unschlagbar in der Reinigung von Sanitärbereichen, 

Großküchen und stark frequentierter Buffets oder Theken

Kompakter, handlicher Dampfreiniger im praktischem All-in-
one-Box-Design.

NEUPRODUKT
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ZACO X1000 RTU - Reinigungsroboter

Art.-Nr. 2237592 1 Stück

•	 Maße: 37 x 37 x 36 cm
•	 Gewicht: 11,3 kg
•	 spielend leichtes Mapping dank selbstständigem Ab-

fahren der Reinigungsfläche
•	 lange Akkulaufzeit: Mit einer Akkulaufzeit von bis zu 

6 Stunden kann der Zaco X1000 große Flächen ohne 
häufiges Aufladen reinigen

•	 einfache Steuerung: Der Roboter kann sowohl über ein 
Touchdisplay als auch über eine App gesteuert werden, 
was die Bedienung sehr benutzerfreundlich macht 

Kompakter, wendiger Saugroboter mit unschlagbarer  
Saugkraft von 20.000 Pa.

Lionsbot R3 Scrub Pro RTU - Reinigungsroboter

Art.-Nr. 2259204 1 Stück

•	 Maße: 63 x 57 x 82 cm
•	 Gewicht: 106 kg
•	 starke Flächenleistung: reinigt Flächen von bis zu 2.500 m2 
•	 einfaches Handling: inuitive Bedienung und Start der 

Reinigung mit MagicTag-Technologie
•	 vielfältige Spezialreinigungsbürsten: Einsetzbar auf ver-

schiedenen Bodenbelägen

Leistungsstarker Scheuer-Saugroboter für die Reinigung hart­
näckiger Verschmutzungen auf mittelgroßen Flächen.

Sprintus Medusa RTU- Handkehrmaschine

Art.-Nr. 2097603 1 Stück

•	 Maße: 30 x 36 x 11 cm 
•	 Gewicht: 2,8 kg
•	 Dank kompakter Größe und geringem Gewicht sehr 

wendig und für kleinste Ecken einsetzbar
•	 einfache Wartung: Werkzeuglose Wechsel der Kehr-

büsten 
•	 ideal geeignet für Eingangsbereiche, Flure, Treppenhäu-

ser, Messestände und Wartezimmer

Kleine praktische Akku-Handkehrmaschine für die geräusch­
arme Zwischenreinigung In- und Outoor.





Wellness & 
Sauna-Ausstattung

04
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Mit hochwertigen Aufguss-Utensilien,  

pflegenden Produkten und aromatischen  

Duftölen schaffen Sie eine stimmige Wohl­

fühlatmosphäre für Ihre Gäste. Ob Sauna, 

Dampfbad oder Ruheraum – diese Artikel  

sorgen für Erholung in der kalten Jahreszeit.
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Wellness & Sauna-Ausstattung

Art.-Nr. 2039652 1 Stück

•	 aus Lärchenholz
•	 Fassungsvermögen 5 l
•	 passender Kunststoffeinsatz  

ist separat erhältlich und muss 
immer mitbestellt werden  
(Art. Nr. 2039653)

Warda Aufguß Eukalyptus Warda Emulsion Minze

Art.-Nr. 2039424 1 Kanister à 5 l

•	 gibt atmungsaktive Frische und 
verstärkt das Wohlbefinden

•	 wirkt befreiend auf die Atemwege 
und aktiviert die Durchblutung der 
Haut

•	 aus ausgewählten ätherischen und 
naturreinen Ölen

Art.-Nr. 2036714 1 Flasche à 1 l, 
Karton à 6 Flaschen

•	 wirkt anregend und verstärkt den 
belebenden Saunaaufguss

•	 befereit die Atemwege und fördert 
die Durchblutung der Haut

•	 aus ausgewählten, hochwertigen, 
naturreinen Ölen

Wohltuender Saunaaufguss. Entspannende Dampfbademulsion. 

Warda Aufgußeimer

Art.-Nr. 2038972 1 Stück

•	 aus Holz
•	 40 cm Länge 
•	 Muldeninhalt ca. 150 ml

Zum Verteilen des Aufgußkonzentra­
tes im Saunabereich.

Für die Nutzung beim Saunaaufguß.

Warda Aufgußkelle

AUCH IN ANDEREN DUFTRICHTUNGEN ERHÄLTLICH
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Starline Seifencreme

Art.-Nr. 2117589 1 Flasche à 500 ml, Karton à 12 Flaschen

•	 hervorragend geeignet für häufiges Händewaschen 
•	 angenehm leicht parfümiert
•	 Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt

Hautmilde Waschlotion in praktischer Pumpflasche.

Warda Saunasteine 

Art.-Nr. 2038516 1 Karton

•	 Gewicht: 20 kg
•	 besonders widerstandsfähig und haltbar

Finnische Aufgußsteine für Saunaöfen.

IGEFA EIGENMARKE



Unsere gesamte Aus­
wahl und ihr Lieblings­
modell finden Sie hier 

Ihr besonderes 
Gastgeschenk
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